

Когато Господ не отговаря.

Псалм 130

Господ мълчи когато е недоволен

Второзаконие 31:16-18 И Господ рече на Моисея: Ето, ти ще заспиш с бащите си; а тия люде ще се подигнат да блудствуват след чуждите богове на земята, гдето отиват да се намират между тях, а ще оставят Мене, и ще престъпват завета, който направих с тях. **17 И в оня ден гневът на Ми ще пламне против тях, а аз ще ги оставя и ще скрия лицето Си от тях;** и ще бъдат разграбвани, и много злини и скърби ще ги постигнат; та ще кажат в оня ден; Не постигнаха ли ни тия злини понеже нашият Бог не е всред нас? **18** И в оня ден аз непременно ще скрия от тях лицето Си поради всичките злини, които ще са сторили, като се обърнат към чужди богове.

Господ мълчи, когато те изпитва

1 Самуил 13:5-13 А филистимците се събраха да се бият с Израиля, тридесет хиляди колесници и шест хиляди конници и люде по множество, като пясъка край морския бряг; и възлязоха та разположиха стан в Михмас, на изток от Ветавен. **6** Когато Израилевите мъже видяха, че бяха поставени на тясно, (защото людете бяха на тясно), тогава людете се скриха в пещерите, в гъсталаците, в скалите, в канарите и в рововете. **7** И някои от евреите преминаха Йордан към Гадовата и Галаадската земя. А колкото за Саула, той беше още в Галгал; и всичките люде вървяха подир него с трепет. **8 И чака седем дена, според определеното от Самуила време; а понеже Самуил не беше дошъл в Галгал, и людете се разпръсваха от него,** **9** затова рече Саул: Донесете тука при мене всеизгарянето и примирителните приноси. И той принесе всеизгарянето. **10 И щом свърши принасянето на всеизгарянето, ето, Самуил дойде;** и Саул излезе да го посрещне и да го поздравя. **11** А Самуил каза: Що стори ти? И Саул рече: Понеже видях, че людете се разпръсваха от мана, и че ти не дойде на определеното време, а филистимците се събраха в Михмас, **12** затова си рекох, сега филистимците ще нападнат върху мене в Галгал, а пък аз не съм отправил молба към Господа; и тъй, дръзнах та принесох всеизгарянето. **13** И Самуил каза на Саула: Безумие си сторил ти, гдето не опази повелението, което Господ твоят Бог ти заповяда; защото Господ щеше сега да утвърди царството ти над Израиля до века.

Исаия 8:17-20 И аз ще чакам Господа, който крие лицето Си от Якововия дом, И на Него ще се надея. **18** Ето, аз и децата, които ми е дал Господ, сме за знамение и за предвещания в Израиля От Господа на Силите, Който обитава на хълма Сион. **19** И когато ви рекат: Допитвайте се до запитвачите на зли духове, И до врачовете, които шепнат и мърморят, отговорете : Не трябва ли един народ да се допита до своя Бог? Ще прибегне ли при мъртвите заради живите? **20 Нека прибегнат при закона и при свидетелството!** Ако не говорят според това слово, Наистина няма зазоряване за тях.

Господ никога не те оставя без да ти е казал какво иска от теб.

Лука 16:20-31 Имаше и един сиромас, на име Лазар, покрит със струпеи, когото туряха да лежи пред портата му, **21** като желаше да се нахрани от падналото от трапезата на богатата; и кучетата дохождаха та лижеха раните му. **22** Умря сиромасът; и ангелите го занесоха в Авраамовото лоно. Умря и богатата и бе погребан. **23** И в пъкъла, като беше на мъки и подигна очи, видя отдалеч Авраама и Лазаря в неговите обятия. **24** И той извика, казвайки: Отче Аврааме, смили се за мене, и изпрати Лазара да натопи края на пръста си във вода и да разхлади езика ми; защото съм на мъки в тоя пламък. **25** Но Авраам рече: Синко, спомни си, че ти си получил своите блага приживе, така и Лазар злините; но сега той тук се утешава, а ти се мъчиш. **26** И освен всичко това, между нас и вас е утвърдена голяма бездна, така че ония, които биха

искали да минат оттук към вас, да не могат, нито пък оттам да преминават към нас. **27** А той рече: Като е тъй, моля ти се, отче, да го пратиш в бащиния ми дом; **28** защото имам петима братя, за да им засвидетелствува, да не би да дойдат и те на това мъчително място. **29** Но Авраам каза: Имат Мойсея и пророците; нека слушат тях. **30** А той рече: Не, отче Аврааме, но ако отиде при тях някой от мъртвите, ще се покаят. **31** И той му каза: **Ако не слушат Мойсея и пророците, то и от мъртвите да възкръсне някой, пак няма да се убедят.**

Йов 34:29 И когато Той успокоява, кой ще смути? **Когато крие лицето Си, кой може да Го види?** Безразлично дали е сторено това спрямо народ или спрямо един човек, -

1 Летописи 28:9 И ти, сине мой Соломоне, познавай Бога на баща си, и служи Му с цяло сърце и с драговолна душа; защото Господ изпитва всичките сърца; и знае всичките помисли на ума; **ако Го търсиш, Той ще бъде намерен от тебе;** но ако Го оставиш, ще те отхвърли за винаги.

Яков 4:1-10 Отгдето произлизат боеве, и отгдето крамоли, между вас? Не от там ли, от вашите сласти, които воюват в телесните ви части? **2** Пожелавате, но нямате; ревнувате и завиждате, но не можете да получите; карате се и се биете; но нямате, защо не просите **3** **Просите и не получавате,** защото зле просите, за да иждивявате в сладките си. **4** Прелюлбодейци! не знаете ли, че приятелството със света е вражда против Бога? И тъй който иска да бъде приятел на света, става враг на Бога. **5** Или мислите, че без нужда казва писанието, че Бог и до завист ревнува за духа, който е турил да живее в нас? **6** Но Той дава една голяма благодат; затова казва: "**Бог на горделивите се противи, а на смирените дава благодат**". **7** И тъй, покорявай се на Бога, но **противете се на дявола, и той ще бяга от вас.** **8** **Приближавайте се при Бога, и ще се приближава и Той до вас.** Измивайте си ръцете, вие грешни, очиствайте сърцата си, вие колебливи. **9** Тъжете, ридайте и плачете; смехът ви нека се обърне на плач, и радостта ви в тъга. **10** Смирявайте се, пред Господа, и Той ще ви възвишава,.

Псалм 25:8-15 Господ е благ и праведен. Затова **ще научи грешните на пътя Си.** **9** Ще води кротките с правда. И ще научи кротките на пътя Си. **10** Всичките пътеки на Господа са милосърдие и вярност Към ония, които пазят завета Му и избавлението Му. **11** Заради името Си, Господи, Прости моето беззаконие, защото е голямо. **12** **Бои ли се човек от Господа?- Него Той ще настави кой път да избере.** **13** Душата ме ще живее в спокойствие, И потомството му ще наследи земята. **14** **Интимното благоволение на Господа е с ония, които Му се боят, И ще им покаже завета Си.** **15** Моите очи са винаги към Господа, Защото Той ще измъкне им мрежата нозете ми.

Лука 2:25-32 И ето, имаше в Ерусалим един човек на име Симеон; и тоя човек бе праведен и благочестив, и чакаше утехата на Израиля; и Святият Дух беше в него. **26** Нему бе открито от Святия Дух, че няма да види смърт, докле не види Христа Господен. **27** И по внушението на Духа той дойде в храма; и когато родителите внесоха детенцето Исус, за да сторят за Него по обичая на закона, **28** той Го взе на ръцете си и благослови Бога, като каза: **29** Сега, Владико, отпущаш слугата Си в мир, според думата си; **30** **защото видяха очите ми спасението,** **31** **което си приготвил пред всички люде;** **32** светлина да просвещава народите. И слава на Твоите люде Израил.

Малахия 3:16-17 Тогава боящите се от Господа говореха един на друг; **И Господ внимаваше и слушаше:** И написа се възпоменателна книга пред Него За ония, които се бояха от Господа, И които мислеха за името Му. **17** Тия ще бъдат мои Казва Господ на Силите, Да! избрана скъпоценност, в деня който определям И ще бъда благосклонен към тях Както е благосклонен човек Към сина, който му работи.